

江苏再发1500万电影消费券

今天中午12:00就能领了，赶紧看看这份领券指南



光影江苏
JIANG SU FILM



扫码关注
公众号

为积极响应2025年政府工作报告“实施提振消费专项行动”“释放多样化、差异化消费潜力，推动消费提质升级”的部署要求，3月14日起，2025年江苏省春季惠民观影活动将正式开启。

2025年江苏省春季惠民观影活动由江苏省委宣传部、省电影局主办，江苏省电影集团承办，猫眼电影特别支持，将于3月14日—6月29日期间发放1500万元江苏省电影消费券，具体分为“20元单人观影优惠券”“40元双人观影优惠券”2档优惠。

活动期间，每位用户针对上述2档优惠可各领取1次，最多享受60元优惠。活动范围覆盖江苏全省电影院。投放时段覆盖活动期间的周末档(每周五、六、日)及清明档、五一档和端午档。

国家电影局、商务部启动的2025“跟着电影品美食”活动正在各地开展。为更好促成光影与餐饮的双向奔赴，2025年江苏省春季惠民观影活动还特别增加了“美食”福利。

用户领券购票后，有机会获得美团赠送的66元美食权益，可用于江苏地区美食团购套餐。

补贴规则

活动期间(详见图表显示的时间段)每天中午12:00上线，用户可在线领取单人观影20元优惠券，订单金额满20元可用，双人观影40元优惠券，订单金额满40元且订单满2张票可用。

活动期间每位用户针对上述2档优惠可各领取1次，领取后当日内有效，每日限量发放，先到先得，可与猫眼的其他立减优惠活动叠加使用，也可与影院的各类营销活动(优惠券、影城卡)叠加使用，限参与活动的江苏省域内影院使用且不限场次。

如观众使用优惠券后退票，仍计入领用次数，优惠金额退回到总资金池中(同一账号、手机号、移动设备、银行卡、支付账号将视为同一用户)。

跟着电影品美食

用户领券购票后，还有机会获得美团赠送66元美食权益，可用于江苏地区美食团购套餐，具体以到账权益为准。

活动渠道

猫眼App、微信App—服务—电影演出玩乐、美团App—电影/演出、大众点评App—电影/演出

在参加活动过程中，如果出现作弊行为(如批量注册、恶意购买、虚假分享、虚假交易等)，猫眼将自动取消您本次活动订单，并有权取消您后续参与猫眼任意活动的权利，必要时追究法律责任。

2025年春季惠民观影活动

1500万江苏省电影消费券

主办单位：江苏省委宣传部 江苏省电影局
承办单位：江苏省电影集团
支持单位：猫眼电影

优惠专区

20元

单人观影优惠券

40元

双人观影优惠券

跟着电影品美食

用户领券购票后，还有机会获得美团赠送66元美食权益，可用于江苏地区美食团购套餐，具体以到账权益为准。

活动规则

活动时间

周末档：2025年3月14日至6月29日每周五至周日
清明档：2025年4月4日至4月6日
五一档：2025年5月1日至5月5日
端午档：2025年5月31日至6月2日

影院范围

江苏省内电影院

服务消费是民生福祉改善提升的重要支撑，是消费结构优化升级的重要方向，也是推动经济高质量发展的重要内生动力。近年来，江苏不断以观影优惠补贴为引擎，通过实实在在的优惠措施，点燃了广大观众的观影消费热情。

2024年8月19日，江苏省电影消费惠民活动官宣，在业界引发热烈反响。

2025年，惠民生、促消费更是成为江苏电影的关键词。江苏省委宣传部、省电影局会同省财政厅开展“爱电影、爱生活”全省电影惠民消费活动，以“免申即享”“直达快享”方式增量发放电影消费券，进一步激活全省观影消费。

其中，1月17日—2月16日，江苏省委宣传部、省电影局联合

省财政厅、猫眼、淘票票票务平台发放2500万元惠民观影券，带动了全省各地“看电影、过大年”的新民俗，更让看电影从一种娱乐消遣，变成了日常欢聚的方式。

2025年春节档(1月28日—2月4日)江苏全省产出票房10.01亿元，刷新影史纪录，成为2025年春节档票房、人次全国占比均突破10%的唯一省份，也是春节档票房突破10亿元的第一个省份。

如今，无数观众期待的新一轮惠民观影活动又来了！参与活动，领取优惠，无论是仍在冲击全球票房榜单的《哪吒之魔童闹海》；正在热映的《天堂旅行团》《还有明天》《编号17》，还是即将上映的《疾速追杀4》《白雪公主》《向阳·花》等都可以使用。快来看电影吧！

影讯

《哪吒2》将登陆欧洲，预售火爆

中国动画电影《哪吒之魔童闹海》(以下简称《哪吒2》)将于当地时间14日在英国伦敦开启其“欧洲之旅”，当地多家影院已抢先开启预售，并迅速赢得观众的热烈反响。

欧洲发行商圣三一亚洲电影公司表示，该公司从光线传媒获得《哪吒2》在英国、爱尔兰、德国等欧洲37个国家的院线发行权。该影片将于14日在英国和爱尔兰开始点映，21日上映。伦

敦地区影院订票系统显示，该片在伦敦多家影院预售火爆。

《哪吒2》在欧洲放映首周预计将覆盖英国和爱尔兰的100个城市，在超过250家影院放映。圣三一亚洲电影公司表示，这一规模在华语电影海外发行史上极为罕见，充分展现当地院线对《哪吒2》市场潜力的信心。

数据显示，《哪吒2》累计票房(含预售及海外票房)已超20亿美元。 据新华社

《哪吒2》在马来西亚正式上映

当地时间3月13日，中国动画电影《哪吒之魔童闹海》在马来西亚全国范围内多家影院正式上映。据当地媒体报道，正式上映前该电影预售情况火爆，在马来西亚砂拉越州第三省省会诗巫打破了预售票房的历史纪录。

当地时间3月8日，马来西亚吉隆坡双子塔电影院举办了《哪吒之魔童闹海》的首映礼，吸引了超过1200名影迷，全场12个放映厅座无虚席，观众反响热烈。

据悉，当地一电视台也将于3月15日播放该电影前作《哪吒之魔童降世》，以满足当地影迷对系列作品的观看需求。 据央视新闻



《哪吒之魔童闹海》在马来西亚影院上映 央视新闻截图

基努·里维斯、甄子丹超燃开打 《疾速追杀4》今天上映

现代快报讯(实习生李申雯 记者李艺薇)基努·里维斯、甄子丹要开打了?3月14日，电影《疾速追杀4》正式上映，该片由基努·里维斯、泽山璃奈、甄子丹等主演，查斯·斯塔赫斯基执导。该系列也被一些网友认为是基努·里维斯的翻身之作，系列4部豆瓣评分均在7分以上，你会去看吗?

《疾速追杀4》承接了上部，于纽约大陆酒店中枪坠楼，大难不死的约翰·威克(基努·里维斯饰)越洋前往大阪大陆酒店，向经理兼老朋友岛津浩二(真田广之饰)求助。另一方面，高桌会的新领导人文森特·德·格拉蒙特侯爵(比尔·斯卡斯加德饰)决心斩草除根，他先对付纽约大陆酒店经理温斯顿(伊恩·麦克肖恩饰)，再逼使威克昔日战友该隐(甄子丹饰)替他效力，誓要孤立威克。威克向格拉蒙特侯爵提出生死决斗，赢了便能从此逃离追杀、重获真正自由。但他不知道，侯爵早于决斗地点巴黎布下天罗地网，只待他堕入死亡陷阱……

《疾速追杀》IP自问世以来，凭借紧凑的剧情、惊心动魄的动作场面以及基努·里维斯的精彩表演，迅速成为全球动作电影的经典之作。作为《疾速追杀》系列的第四部，《疾速追杀4》打破前三部主角只有杀手威克的设定，增设了盲人杀手的角色，并且该角色由甄子丹饰演。

功夫高手对战西装暴徒，是影片的最大看点。与此同时，片中高能追车、近身肉搏以及激烈枪战的段落，也将给动作片爱好者



官方海报

者带来前所未有的视觉盛宴。《疾速追杀》的故事主角与主演基努·里维斯有着相似的人生经历，都是痛失至爱随后奋起反抗。传奇杀手选择重出江湖，替狗报仇，救赎自己；失意演员选择放手一搏，在动作片中寻找机会。镜像重叠，两个次元的人为同一目标努力。戏里，人狠话不多，能力爆棚。戏外，基努·里维斯为了电影角色控制饮食，增强体能，学习中国功夫、日本柔道、巴西柔术等肉搏技战术。

记者注意到，《疾速追杀》系列4部豆瓣评分均在7分以上，基努·里维斯也成功在动作片里转型。有网友笑称：“这位60岁的花甲老人的魅力不减，依旧吊打小鲜肉。”